



Unitate organizatoare a concursului: Penitenciarul-Spital Mioveni
COMISIA DE CONCURS

Exemplar unic
Nr. 38757 /SPMAG/ // .12.2023

PROCES-VERBAL

cu rezultatele obținute la **PROBA PRACTICĂ** din cadrul concursului pentru ocuparea, din sursă internă, a unui post vacant de **farmacist șef** la Penitenciarul-Spital Mioveni

Noi, comisia, constituită în baza Ordinului ministrului sănătății nr. 166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante și temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice sau din direcțiile de sănătate publică, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi sau din direcțiile de sănătate publică, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi și a Deciziei directorului Penitenciarului-Spital Mioveni nr. 400147 din 23.10.2023, cu modificările și completările ulterioare, în data de **11.12.2023**, am susținut proba practică, la concursul de ocupare, din sursă externă, a unui post vacant de **farmacist șef** la Penitenciarul-Spital Mioveni.

În urma desfășurării probei practice, candidații au obținut următoarele rezultate:

NR. CRT.	COD CANDIDAT	PUNCTAJUL CANDIDATULUI	REZULTATUL OBTINUT ADMIS/ RESPINS	OBSERVAȚII
1.	SPMAG/A/628	100 puncte	ADMIS	

Candidații pot contesta rezultatul la proba practică, în termen de maximum o zi lucrătoare de la anunțarea punctajului obținut la proba practică, respectiv până la data de 12.12.2023, ora 15:00.

Contestațiile se pot depune la sediul unității, respectiv se pot transmite pe adresa de e-mail: concurs-spmioveni@anp.gov.ro și vor fi soluționate în maximum 24 de ore de la înregistrarea contestației, respectiv până la data de 13.12.2023 și se afișează pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și pe site-ul unității, în aceeași zi.



Președinte:

Membri:

Reprezentant sindical:

Secretar: